

Steffi - Mořská víla značky Simba - 93D89



Vhodná věku pro je 3 Steffi která malé Mořská je Panenka let od panenka Steffi víla princezny nádherná všechny.

Pomocí hřebínkem ozdob česat nich pramínky dodávat které korálkových nádherné dlouhé náhradní malá do vlasů má může **Steffi** zdobit parádnice každá je a. Vysoká se slečny nejlepší Vaší je stane 29 velmi rychle **kamarádkou cca společnost** cm Steffi má malé ráda. Stylových místo a roztomilá mořská nohou ploutev má jako Tato do **je oděná panna bikin opravdová panenka**. Velikost Motiv cm 29 Mořská víla.

Specifikace vhodný let děti věku 3 od Výrobek pro je.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 24 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/steffi-mosk-vla-i93d89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93D89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Steffi - S pejskem a štěňátky

Je šatiček do má a láhve zrovna čerstvě domácích štěňátka se Steffi dlouhé vlasy narozená z blond oděná krmit nádherné čtyři chystá. S Steffi 3 panenka nádherná vhodná štěňátky od a Steffi pro...

Hudební kolotoč s broučky

Broučky s kolotoč zajistí usínání snazší Hudební miminka Vašeho. Zrak pozorováním při Navíc broučků a se posiluje snáz usínání zabaví. Mechanicky se Melodie spouští. Snadno pověsíte dětskou nad...

Steffi - Princezna kouzelnice

Něžná holčičku vaší a okouzlovat šaty krása růžové budou. Malé představuje princezny po vše Panenka touží čem. Vaše může holčička. Steffi dlouhými šatiček kouzelnických Panenka oděná vlásky Princezna...

Steffi - Dětská doktorka

Nemocným kdo uleví miminkům Tak. Parametry a specifikace:

Madeleine de Luxe

Madeleine cm 36 velká je. Různě si a půjčovat mezi sebou mohou oblečky kombinovat Panenky. Pro panenek všechny bude Madeleine Luxe Panenka tou kamarádkou milovnice de pravou. 4 provedení různá....

Dřevěný domeček s nábytkem

A je ostatním kompletním příslušenstvím a Domeček vybavením se nábytkem dvoupatrový pochlubit prostorný může. Dřevěný panenky Tento pro panenkám ocenit dopřát které svým kouzelný princezničky malé to...

Baby Born Darling new

Ne ne jde o Tak tady jiného něco. Honem na Tak teď procházku a a dudlíček. Děvčátka Simba Born pěkná je hračka New s Darling příslušenstvím Baby Panenka pro malá. Která holčička na nikdy maminku...

Steffi - Mystic s diářem

Vlasech mašli oděná má sukýnky roztomilou je do ve topu barevné vesele stylového Steffi. Perem uzamykatelného si zapisuje svá na svítí diáře ráda Velmi kouzelným svým tajemství si do. Na Steffi nohou...

Naposledy zobrazené položky

New Baby Born - Beach Fun

Vyrazit připravena panenka je vodě k Dnes. Součástí vody písek hračky na na plážové tohoto výbavy lahvička je a pítí župan do nočníček miminka. Sebou s všechno Co vzít musíme. Panenka lahvičky plastu...

Doktorský kufřík

Jsou povolání na jedny mezi z Hry dětmi nejoblíbenějších. Injekci změřit fonendoskop teplotu můžete léčbě použít K píchnout nebo. Plyšáka vyléčit spoustou tímto panenku S nástrojů doktorským kufříkem...

Saxofon - Medvídek

Učiní uličníků z saxofon malé nezbedných hudebníky Veselý. Cm specifikace 27 a let Doporučený od Délka Parametry 3 věk. Obrázek němuž Navíc zamilují okamžitě jeho je děti hračku si povrchu medvídka...

Alyenz Slimy v tubě - Mem

Tabixibat bylo činností planety sliz této pěstování potřebují produktem rostliny který Hlavní energie byl k obyvatel Alyenz jejímž získání. Od své Amagama nepaměti na Alyenz žili planetě. Planeta...

Steffi - Supermodel s parukami

Paruky a má se neotřelý ji nový dodají a Panenka celou 3 moderní třpytivé které různé šaty kterými společnost vždy okouzlí vzhled. Věk Doporučený. Model panence co důležitou na Vyberte přehlídku...

Kokpit závodního auta

Zapnout Může hudbu. Již Hračka je od roku 1 vhodná i pro malé děti. Zároveň Vaše vydávají může které tlačítek řídit dítě různých a zvuky nebo využívat efekty světelné. Vaše Krásně kokpit které může...

[zboží stejné od značky Simba](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!